
Prefeitura Municipal da Estância de Campos do Jordão 
Estado de São Paulo 

Do Processo N.2  15.600/2018-0 

Interessado: Secretaria Municipal de Saúde. 
Assunto: Prestação de Serviços de Exames Laboratoriais para Atendimento da Norma 

Regulamentadora NR7 — Programa de Saúde Ocupacional. 

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 

Em resposta ao pedido de esclarecimento da empresa Unimed Pindamonhangaba, segue 

respostas: 

1- PRAZO DE CONTRATAÇÃO: Até 90 dias para entrega e instalação do equipamentos. 

De qual equipamentos se refere se será apenas prestação de serviços? 
Resposta: Onde se lê: até 90 dias para entrega e instalação dos equipamentos; 
Leia-se: Até 90 dias pra entrega do resultado dos exames realizados. 

2- O raio X poderá ser realizado em nossa clinica credenciada em Campos do Jordão, pois não 
temos como deslocar o equipamento de raio X para realização dentro das unidades da 

prefeitura. 
Resposta: Sim. 

3- Temos a condição de atender in loco nos postos de trabalho da Prefeitura, ou dentro da 

própria unidade de saúde/setor de saúde ocupacional da prefeitura, isso é interessante, ou 

somente interessa prestação de serviço em local físico estruturado dentro de campos do 

Jordão. 
Resposta: Não. Somente interessa a prestação de serviços estruturado, dentro dos Limites do 
Município de Campos do Jordão, conforme especificações do Edital. 

4- Como a entrega do serviço deverá ser realizada em apenas 90 dias, minha dúvida é, se 

vencedores, e enviarmos o cronograma de realização de exames para todos os colaboradores 

para ser realizado em 3 dias (por exemplo), a prefeitura conseguirá organizar seus 

colaboradores para o cumprimento? 
Resposta: É a Prefeitura Municipal de Campos do Jordão que informará a empresa vencedora 

do Cronograma a ser seguido. 

Campos do Jordão, 13 de novembro de 2018. 

LUC N A, OMES A SILVA 
Presidente da Comissa 	rmanente de Licitações - Pregoeira 
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